YNQYPIEIO MAIAEIAT KAl MOAITIZEMOY
AIEYOYNIH ANOTEPHX KAl ANQTATHZ EKNAIAEYZHEZ
YTHPEZIA EZETALEQN

FPANTH EZETAZH INA NAHPQIH KENQN GEZEQN
2TON OPTANIZMO MEQPTIKHZ AZQAAIZHE, KOINOTIKA LYMBOYAIA
NAAQAIAZ, AKPQTHPIOY, YWQNA, ZQTHPAZ, £TO XYMBOYAIO EITPAGOHE
KAI EAETXOY EPTOAHIMTON KAI ETO IYMBOYAIO ANOXETEYZEQN
AEMEZOY-AMAGOYNTAL

Mabnpa: MAOHMATIKA
Hpepopnvia: 30 OktwBpiou 2010
Midpkeara: 1 wpa

TO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO NENTE (5) ZEAIAEX
LYMNEPINAMBANOMENQY TOY TYNMOAOIOY

OAEZ Ol ANANTHZEIZ NA AOGOYN ETO TETPAAIO ATANTHEEQN

OAHTIEX

(a) Na Avgete 6Agg TIg aogknoeig atrd To 1 péxpi 10 7.

(B) Na Xpnopotroinoete wévva Xpwpatog PTTAe. ATTQVTRGEIS pe poAip Be
AauBdvovral vroyn.

(v} Amayopedetan n Xprian S1opBwTikol vypot (TIPP-EX).
(8) Aev emiTpémeTan n XpRon VTTOAOYIOTIKIIG PNXAVIC.

() Xe OAeg Mg aoKNoEIg va QaiveTal o TpG1Tog eTTiAuoTig Toug. OpbBég
ATAVTOEIG XWwpi¢ TRV TTapouciaon Tng emiAuong 8 Aapfavovral uroyn.

(o) Znv TeAeutaia geliSa Tou e{£TaCTIKOU SOKIpiOU SMITUVATITETAI
TUTTOAGYIO.




Otua 1;

3

10
0,05

(0) Na atTAoToIfjoETeE TO KAGOHO (povadeg 2)

2 3
(B) Na utroAoyioeTe TNV TIPA TNG TTApdoTacng A = (%) . (fﬁ) - 1—2 : 0,1

(Hovadeg 3)

Otpa 2:
H péon niuR kai n emkparoboa TIPA TEVTE apiBuwy eivar 8. O1 Tpeig aTro

auToug eival 01 5, 8 kal 9. Na Bpeite Toug dAAoug dlo ap1BuoUg.

(Hovadeg 5)

Ofpa 3:
O Mdvvng oTo TTapT Twy YeVeBAIWY Tou TTapdyyeIAE TPEIG HEYAAES TriTOEG.
KaBe raudi Trou ATav oTo TTAPTI £QayE Tli % KQl i NG WITOOG TTOU TTapAYYEIAE

o Navvne. Na Bpeite méoa Taidid fitay GUVOAIKG GTO TTApPTI Tou [avvn.

(povadeg 10)

Ofpa 4:

O NéTpoc ToUANGE wia pnxavr) otov Kwota pe éxtriwary 20% e Tng nPAg
ayopdc. O KwaTtag mouAnace T pnxavry oto Niko pe {npid 25%. O Nikog Tn
TrouAnoe otov Mauho pe képdog 20% kai TEAog o MavAog T TOUANOE OTO
MaviAn Tpoc €4500 ka eixe képdog 25%. Moia ATav n apxIkn TIHA ayopag
NG UNXavAg;

{Hovadeg 15)



Ofpab:

2T0 TXFHA N OKIQOUEV ETTIPAVEIR ATTOTEASTAl QTTO TEVIE ioa TeETpdywva.

(a) Av AB = 15cm, va Bpeite 10 epBadov NG OKIQCUEVNG ETTIPAVEITC.

(B) To oxAua TapioTdvel 1o EMBANMA HIag QAPHAKEUTIKAG ETQIPEIOG Kal
EiVal KATAOKEUAOUEVO pe KAIpaka 1 : a. Na Bpeite TO TrPayUATIKO
eMBadG Tou euBARpaTog TNC ETAlpEiag.

(Hovadeg 15)
Oépa 6:

270 OXNpa Sivetal onw < ¢ < 6

g

[i})
0 A

(a) Na Bpeite Toug TPIYWVOHETPIKOUG apiBuols ovvw, ouve Kat guvd.,
(novadeg 6)
(B) Na ouykpivete Toug TPIYWVOHETPIKOUG apiBuols Trou BprkaTe kal va
TOUG DIATASETE ATTO TO MIKPOTEPO TTPOG TO peyaAuTepo. Na
OIKAIOAOYNOETE TNV ATTAVTNON 0ag.
(Hovadeg 9)



Ofpa 7:

Mia eTaipeia araoyoAei 19 texviteg kal 57 epyares. H péon TIUn TNG nAikiog
TWV TEXVITWV KOl TwV epyaTwy elval Ta 36,25 €. H peon mpA Tng nAIKiag Twv
TEXVITWV Eival JEYGADTEPN QTTO TNV aVTIGTOIXN TWV EPYOTWY KaTd 5 émn. Na
BpeiTE Tr) pEON TIKA TNG NAIKIAG TWV EPYATWIV.

{(povadeg 15)

Ofpa 8:

Avo TadiG yia va Bokipdoouy Ta TpEVAKIA TIOU ayopaoay, TomofeTnoayY g€
£UBEia ypapur) pia cidnpodpopikr| TPOXIG HNKOUG Sm KOl TPEG oTabuoclg A, B
kal . O1 oTadpoi A kal B BpiokovTal oTa 800 dkpa Tng TPOXIAG Kal o oTaBuog
I Bpiokeral peTall Twv A xai B kar atréxel 1,5m amod Tov A

To 1pevdkl T, Trou BIEBETE TO TTPWITO TraNdi KAt TO OTT0I0 KIVEITAI HE TaxutnTa 1
HETPO T BeuTEPOAETTTO (1m/sec ) TOTTOBETABNKE OTO oTaBUO A Kal TO TPEVAK!
T, Tou BiBeTe To BelTepO TTaNdi Ka To oTrolo KIveiTal Pe TaxuTnTa 90 EKQTOOTA
Tou PETpou To BeuTepSAETITO (90cm/sec) TOTTODETABNKE OTOV oraBud B. Z10
oTaBud [ ToTro8eTABNKe éva a6 TPEVAKI T3, TTOU KIVEITAI HE Taxurnra 50
£KQTOOTG TOU PETPOU TO DEUTEPOAETTTO (50¢m/sec ). Ta Tpia TREVAKIT
avaxwpolv cuyXpovwg amd Toug otabBpoug A, T kai B xal KIVOUVTOI WG EENG:
Ta tpevdakia T; kol T3 KIvouvTal TTpog Ty idia KatewBuvon YIa va GUVavVTIoouY
7O TPEVAKI Ty, TIOU KIVEITaI oTnv avTiBetn karelBuvon. Na utToAoyicete OGO
Ba amExouv PETatU Toug Ta TpEVAKa Ty Kal Ty, 6Tav éva TOUAdXIOTOV amod autd
Ba ouykpouoTEi pE 10 T3.

(povadeg 20)

© Copyright 2010 — Yrroupyeio MNadeiag kai Mohmopoy.

AmrayopeleTal ) avadnpodieuan pe omolodrToTe pEgo Aoy
f} PEPOUG ToU TIEPIEXCUEVOU XWwpig TN ouykataBear) Tou exdomm.



1. TewpeTpia:

TYNOAOIO MAGHMATIKON

A) EpBada EmmEdwy Lynpdarwy:

MaparinAdypappo E=f4v
OpBoywvio MNoparAnAdypaupo E=a-f
Tpiywvo E= %
PéuBog E= % ;)52
Tpamnelio E= Lﬁfﬂ_‘)
B) KukAog:
Mriko¢ KukAou I'=2aR
Enpadév KukAou E = zR*?

IN) EZrtepesopertpia:

OpBo6 Mplopa E =1l V=Ez
OpBoywwvio =9 S =a- -
MNapaAAnAeTriTedo By =2af+ay+Pr) V=o-fy
KuBog E_ =6a’ V=a?
KUAIvdpog E_=2xRv V = aR*v
Kwvog E, =mRA Vo= ﬂ:“

3
Zpaipa E = 471R> V o= 47;R

K-E

2. AmrAdg Tékog: T=

X .
, omou X xpovia.







